

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: a Kiskunlacházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2016. december 1-én, a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén**

**Jelen vannak:** dr. Galambos Eszter, a bizottság elnöke  
Mózes Zsolt bizottsági tag  
Foki Vilmos bizottsági tag  
Németh Mihály alpolgármester  
Soós Zsoltné jegyző  
dr. Szódi Károly osztályvezető  
Bajczárné Veress Krisztina jegyzőkönyvvezető

**Dr. Galambos Eszter:** A megbeszélést nyílt üléssel folytatjuk. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére teszek javaslatot, Foki Vilmos képviselő urat javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki elfogadja Foki Vilmos személyét, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*Határozati javaslat*

*Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Foki Vilmos személyét.*

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

### 411/2016.(XII.01.) JÜB HATÁROZAT

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Foki Vilmos személyét.**

**Dr. Galambos Eszter:** A napirendi pontokkal kapcsolatban, kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*Határozati javaslat*

*Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:*

1. *Beszámoló a mezőöri szolgálat működéséről*
2. *Javaslat vagyontrendelet módosítására*
3. *Javaslat a Kiskunlacházi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírás elfogadására*
4. *Egyebek*

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

### 412/2016.(XII.01.) JÜB HATÁROZAT

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:**

1. **Beszámoló a mezőöri szolgálat működéséről**
2. **Javaslat vagyontrendelet módosítására**
3. **Javaslat a Kiskunlacházi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírás elfogadására**
4. **Egyebek**




*A bizottság rátér az 1. napirendi pont megtárgyalására*

**Dr. Galambos Eszter:** Rátérünk a mezőöri szolgálat működéséről szóló beszámolóra. Egy kérés van megfogalmazva, amely szerintem nem olyan nagy kérés: az egyenruha, formaruha a szolgálat teljesítéséhez. Az év első felében legyen kifizetve részükre a ruhapénz. Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, aki elfogadásra javasolja a mezőöri beszámolót a képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

**HATÁROZATI JAVASLAT**

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kiskunlacházi Mezőöri Szolgálat 2016. január 1-november 20. közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: dr. Répás József polgármester**

*A bizottság rátér a 2. napirendi pont megtárgyalására*

**Dr. Galambos Eszter:** Rátérünk vagyonrendelet módosítására. Elkészült a megbeszéltek szerint a vagyonrendelet módosítása. Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, aki elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a vagyonrendelet módosítását, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*Határozati javaslat*

*Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a vagyonrendelet módosításának elfogadását.*

A bizottság a határozatot 2 fő igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazattal elfogadta.

**413/2016.(XI.30.) JÜB HATÁROZAT**

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a vagyonrendelet módosításának elfogadását.**

*A bizottság rátér a 3. napirendi pont megtárgyalására*

**Dr. Galambos Eszter:** Rátérünk a Kiskunlacházi Családi- és Gyermejköltségi Szolgálat vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázati kiírás elfogadására. Horákné Kaczur Tímea vezetői megbízása lejár 2017. március 9-én, ezért szükséges a pályázat kiírása. A pályázati feltételeket a Hivatal a jogszabálynak megfelelően összeállította. Az Emberi Erőforrás Bizottság is tárgyalni fogja. A bizottságnak lesz szakmai véleményezése is. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően került összeállításra a pályázati felhívás, jogilag ez így rendben van. Kérdés, észrevétel van-e?

**Soós Zsoltné:** Egyrészt a pályázat a feltételek elfogadásáról szól. Másrészt: amikor Horákné Kaczur Tímeát megbízta a képviselő-testület, mint vezető, előtte itt dolgozott a Hivatalban, köztisztviselő volt, és kellett neki egy közalkalmazotti jogviszonyt is létesítenie. Valamilyen úton-módon az is határozott idejű (5 éves), mint a vezetői megbízása. Úgy gondoljuk, hogy



bár a vezetői megbízás csak 5 évre lehet adni, viszont a közalkalmazotti jogviszonyt határozatlanná módosítsa a képviselő-testület.

**Dr. Galambos Eszter:** A testületi ülésre készüljön el erről a határozati javaslat. A pályázattal kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, aki elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a felhívás szövegét, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

#### HATÁROZATI JAVASLAT

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Kiskunlacházi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat intézményvezetői álláshelyének betöltésére, a jelen határozat mellékletét képező tartalommal.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: dr. Répás József polgármester**

**Dr. Galambos Eszter:** Egyebekben nem jelezte senki, hogy szólni kíván. Mindenkinek köszönöm a részvételt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülését bezárom.

Az ülés vége: 16:50h.

K.m.f.



Foki Vilmos  
jkv.hitelesítő



Dr. Galambos Eszter  
JÜB elnök